



A series of horizontal lines for writing, consisting of 20 lines.

Кремль

Самая известная достопримечательность в нашей стране и за её пределами – Московский Кремль. Расположен он в центре Москвы, на высоком холме, над Москвой-рекой. Это архитектурная композиция является древнейшей частью столицы России. Её значение в истории и культуре имеет значимое место. Кремль включает в себя целый комплекс разнообразных построек – старинные соборы, дворцы, пушки, колокола, музеи и резиденция президента Российской Федерации. Кремлёвские стены возведены в форме неправильного треугольника. Высота их достигает 19-ти метров, а длина более 2000 м. С южной стороны расположена Москва-река, с востока – Красная площадь, а с северо-запада – Александровский сад.

Красная площадь

Красная площадь начала свое существование в 15 веке. Она была возведена во времена Ивана Третьего, при котором белокаменные стены Кремля были заменены на кирпичные. Иван Третий издал указ, согласно которому близ стен Кремля любое строительство было запрещено. Эта территория была освобождена от различных церквей и сооружений и предназначалась лишь для создания рынка и проведения торгов. Красная площадь — это центральная площадь города Москвы, находится она между Кремлем и Китай-городом. Размеры:

Длина площади 330 метров, ширина 70 метров.

Описание:

Красная площадь — наиболее известная площадь Москвы, расположена в центре города. К западу от нее находится Московский Кремль, к востоку ГУМ, Китай-город, к северу Исторический музей и Собор Казанской иконы Божией Матери, к югу Храм Василия Блаженного. На площади расположены Лобное место, памятник Минину и Пожарскому, Мавзолей Владимира Ильича Ленина (Мавзолей).

Третьяковская галерея

Третьяковская галерея — исторический музейный комплекс в центре Москвы, располагающий одной из крупнейших в мире коллекций русской живописи. Постоянная экспозиция галереи размещается в нескольких зданиях. Галерея сохраняет, исследует и популяризирует искусство России: обеспечивает широкий доступ к признанным шедеврам живописи. Третьяковская галерея является крупнейшим художественно – историческим музеем, посвященным изобразительному искусству в России. Он расположен в Москве в Лаврушинском переулке. Галерея поражает своим размером – в ней насчитывается более 100 000 различных экспонатов. В самой галерее представлено несколько экспозиций:

Искусство Древней Руси 12-17 веков;

Искусство 18 века;

Искусство 19 века;

Искусство начала 20 века;

Искусство СССР и сокровищница.

Сама галерея состоит из 106 залов, экспозиции в каждом из них тщательно подобраны по живописцам и эпохам.

Храм Христа Спасителя

Храм Христа Спасителя считается самым большим церковных зданием в России, потому он может вместить около 10 тысяч верующих. Здание храма похоже на равноконечный крест. Он занесен в Книгу рекордов Гиннеса, как самый большой в мире православный собор. Храм Христа Спасителя, один из символов столицы, изначально возводился в честь победы российской армии над Наполеоном. 25 декабря 1812 года император Александр I издал манифест, согласно которому предполагалось возвести храм, олицетворявший подвиг русского. Автором первого проекта храма был знаменитый архитектор Александр Витберг. В храме расположен уникальный музей церковного искусства, где хранятся произведения, написанные, начиная с XV в. до наших дней. Именно там хранится известный триптих В. Васнецова;

«Рефлексивная мишень»

